
Vážení rodiče, milí fanoušci, 

posíláme Vám pár základních informací k soutěži Original Streetdance Cup, kterou se možná chystáte 
navštívit jakožto fanoušci a podpora Vašich týmů a rodinných příslušníků. Rádi bychom, abyste se na akci 
cítili příjemně, k čemuž může přispět i to, že budete dostatečně informovaní. 

Velmi důležitá informace, která může předejít zbytečným nepříjemnostem hned na začátku - MĚJTE S 
SEBOU HOTOVOST! Vstupné se platí pouze v hotovosti, mobilní občerstvovací stánky přijímají spíše 
také pouze hotovost. V TĚSNÉ BLÍZKOSTI HALY NENÍ ŽÁDNÝ BANKOMAT, tak ať nejste nemile 
překvapeni! Nejbližší bankomaty jsou v OC Řepy (zast. MHD Slánská, pěšky cca 10 min). 

MÍSTO KONÁNÍ 
Sportovní Centrum Řepy, Na  Chobotě 1420/18, Praha - Řepy. 

VSTUPENKY 
Vstupenky zakoupíte na místě a platba bude možná POUZE V HOTOVOSTI! 
Ceny vstupenek:  

• dospělí: 300 Kč 
• ZTP: 100 Kč 
• děti do 6 let zdarma  

Po zaplacení vstupenky dostanete na ruku pásku určité barvy, která umožňuje vstup na tribunu a do prostorů, 
které jsou vymezeny pro diváky. Na tuto vstupenku nebude možný vstup na taneční plochu ani jeho okolí, a 
ani do šaten pro tanečníky. Důvodem je zejména zachování co nejvyšší možná míra bezpečnosti tanečníků a 
jejich osobních věcí.  

PŘÍSTUP NA PLOCHU HALY A DO ŠATEN 
Kromě hlavní tribuny, která má přístup hlavní chodbou po schodišti, budou letos na ploše přímo před 
tanečním parketem i mobilní tribuny. Přístup na mobilní tribuny bude možný pouze po koberci 
položeném na hrací ploše haly. Prosíme všechny diváky, aby se volně nepohybovali mimo tento 
vyhrazený prostor. Chceme co nejvíce ochránit povrch haly, která byla postavena relativně nedávno. 
Zároveň pro diváky nebude možný přístup do šaten. Průchozí prostory (chodby) k šatnám a šatny samotné 
nemají takovou kapacitu, aby dokázaly pojmout jak tanečníky, tak i jejich doprovod. Zároveň tím dojde i ke 
zvýšení úrovně bezpečnosti v prostorách šaten pro všechny účastníky. Předem děkujeme za pochopení a 
spolupráci! 

PARKOVÁNÍ 
V místě konání je omezený počet míst k parkování. Chceme Vás poprosit, abyste se nesnažili za každou cenu 
zaparkovat přímo u haly, nebo v její těsné blízkosti. Hala se nachází v sídlištní zástavbě (sídliště Řepy). 
Zaparkovat můžete na kterémkoliv volném místě v blízkých ulicích, kde nejsou žádné parkovací zóny. 
Případně můžete auto nechat na kterémkoliv P+R a dojet k hale pomocí MHD: 

• tramvajemi číslo 9, 10 a 16,  
• autobusem číslo 180 (ze Zličína nebo z Dejvické), přímo u haly pak staví autobus 164 (trasa Sídliště 
Řepy-Bílá Hora-Poliklinika Petřiny), zastávka se jmenuje Sportovní Centrum Řepy.  

Přímo pod halou je cca 100 parkovacích míst, avšak ty budou zřejmě ihned zaplněny. Pokud se Vám na 
jednom z nich povede zaparkovat, počítejte s tím, že parkovací lístek nelze uhradit přes žádný automat, 
pouze na recepci bazénu ve vedlejší budově sportovního centra, čímž se samotný výjezd může 
protáhnout. 



STRAVOVÁNÍ 
V místě konání a jeho okolí bude několik možností zakoupit něco k jídlu a občerstvení. Přímo v hale bude 
otevřeno rychlo-občerstvení na ochoze. Dále součástí vedlejší haly s bazénem je malá restaurace, kde bude 
možno zakoupit jednoduché jídlo jako je např. párek v rohlíku aj. 
Letos jsme pro všechny zařídili 2 stánky. Jeden bude nabízet výborné kafe a k tomu něco sladkého a jeden 
bude foodtruck se slaným sortimentem. Všechno je občerstvení “do ruky”. Pokud si budete chtít dát klasické 
jídlo u stolu, tak v těsné blízkosti jsou následující restaurace: Sokol Řepy (v Sokolovně Řepy hned u haly), 
Original Šenkovna (cca 5 min pěšky), Šalanda (cca 4 min pěšky u zastávky Sídliště Řepy). Případně 
nedaleko (2 min tramvají/10 min pěšky u zastávky Slánská) je OC Řepy, které má svůj foodcourt (zejména 
čínské restaurace). 

SPECIÁLNÍ PROSBA ORGANIZÁRORA: 
Rádi bychom, aby si diváci zvykli, že BĚHEM VYSTOUPENÍ SE NEVSTÁVÁ, ani nepřemisťuje na 
vyhlédnutá místa v hledišti. Taneční vystoupení je v podstatě umělecké vystoupení, které má svou hodnotu 
(zejména pro toho, kdo tam má svého blízkého) a je nevhodné rušit ostatní diváky tím, že se člověk během 
vystoupení přesouvá v hledišti. Prosíme všechny, aby tak činili výhradně v pauzách mezi jednotlivými 
vystoupeními. Sami nejste určitě rádi, když Vám ve výhledu na “Vaši” choreografii někdo brání. Děkujeme 
za ohleduplnost. 

UDRŽOVÁNÍ ČISTOTY A POŘÁDKU 
Jak už jsme zmiňovali, v místě konání bude možnost zakoupit občerstvení, případně přinést si své vlastní. 
Budeme se ze všech sil snažit o to, abyste přišli do čistého prostředí. Avšak účastníků a  diváků očekáváme 
opravdu hodně, a proto Vás chceme požádat, abyste všechny své odpadky při opouštění haly vyhodili do 
košů, případně vzali s sebou.  

ORGANIZÁTORSKÝ TÝM 
Pokud budete mít na místě jakékoliv dotazy či připomínky, neváhejte se prosím (v klidu) obrátit na náš 
personál, který bude mít na sobě trička výrazné barvy s nápisem “TEAM” a logem akce na zádech. Rádi 
Vám pomůžeme/poradíme. 

Předem děkujeme za spolupráci a pochopení a věřím, že si společně užijeme příjemný soutěžní den! 

Za celý organizační tým B-Original 

Ing. Matej Zvara 
odpovědná osoba organizátora 


